BoduSCiuw 5G9 ohb pedlio
S s 39 G2k gy o
OIS Coxw (339 = b Wlhawlxo (




Ogiw L85 00S S 5B G 9 = Lb |y

qupB Mn,pl:SFy
< m >
My < OM 0
<$ ==> $9Y98 ojlw > 1)b 0y93 - ol b 4 les

Al
PASFRES IS



(b, t.) cuisS Cxw §y9 Sl g dlaxi 4.,3]9' VLY NV

bs ) odisS ciuw g Hgiw S )9 zxbaw 350 Joxo duwlno 1]
\ 4

Iy asg0mx0 S awyial Olow dplxo ]
My pudwd 150 jlako cpmxi 9 S SeiwV| abdo (wlw! dawlxo [

M1 P9L“'°)§"J L awslio g My pr Ogw S ad 4 o3ylg 5 Ao V]

Mu,pl < ®Mn,pl




t b
(Apx ) + [nAg X (tp + 75)]
A, +nAg

Yo

&

A7
e



